3ansaTue 20(1 yactp)
Pemenue npoctbix anddepeHunaJIbHbIX YPABHEHUI(C pa3ae a0 AMMCS
nepeMeHHbIMHU, JIUHENHBIX 1 mopsaka)

Lesb: ymMeTh NTPUMEHITh OCHOBHBIE YUCIIEHHBIE METOBI JJISI PEUIEHUS MTPUKIIAIHBIX
3a/1a4, pemaTh npoctbie nuddepeHInanibHble ypaBHEHUS.
OO6opynoBaHme: KAPTOUYKU C 3aJIaHUSIMU, TaOIHIa (OPMYIL.
ITopsinok padoThI:

1. TloBTOpUTH (POPMYIIBI HHTETPUPOBAHHUSL.

2. PaccMoTpeTh perieHne TUIOBBIX 3a/1aHu.

3. CamocrosTensHas paboTta - 2BapuaHTa 3a/laHuH.

@opMyJIbl UHTETPUPOBAHUS

jkf(x)dxzkjf(x)dx jcosxdxzsinx+€
jdx=x+C jsinxdxz—cosx+C
ul j B gx+c
jxdx=7+c cosZx gx
1 dx C
— = —ct
xtdx=_———+C jsinzx ctgx +
BAPUAHT 1
Haiitu o0mue pemenus nudpepeHnnanbHbIX ypaBHEHUMI:
1) 12x% dx = 6y° dy; 4) sin(6x — 18) dx = ——=2—;
cos“(9y+12)
2) (24x + 4) dx = (21y° — 10) dy; 5) x15y3 dx = x10y12 dy;
3) cosx dx = eY dy; 6)x3/y2dx=Wydy.

Haiitu yactabie pemenus nuddepeHInanbHbIX YPaBHCHUIM:
14 _ay _ _T.
7) 30x dx—sinzy npu x = —1, y=
8) (x?+2)ydx=8xy*dy mpu x=1, y=0.
BAPUAHT 2
Haiitu o0Ommue pemenus nudepeHnnanbHbIX ypaBHEHUM:
1) 20x* dx = 7y® dy; 4) 52 gy =

12x—18’

5) x20y* dx = x11y° dy;
_ _ay |
3) 4xdx_sin2y' 6)dox=Wydy.

Haiitu gyactabie pemenus nuddepeHITnanbHbIX YPAaBHCHUIN:

2) (12x —3) dx = (15y* + 1) dy;

7) 20x°dx=eYdy upu x=-1, y=0;

8) 10x>ydx=x(3—1)dy npu x=0, y=1.
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3ansaTue 20 (2 yacrTp)
Pemenne npocroix AudepeHHaIbHbIX YPABHEHHH (2 mopsaKa)

Iesb: yMETh MIPUMEHATH OCHOBHBIE YHCIICHHBIE METOMBI I PELICHUs TPUKIIATHBIX
3aj1a4, pemaTs IpocTbie AudQepeHuanbHbIe ypaBHEHHS.
OOopyaoBaHMe: KapTOUKH € 3aJaHUSIMU, TabInLa GopMyJl.
ITopsinok padoThI:

1. IloBTOpUTH (hOPMYIIBI HHTETPUPOBAHMUSL.

2. PaccMOTpeTh pelieHne TUIIOBbBIX 3a/1aHu.

3. CamocrosTenpHas paboTa - 2BapuaHTa 3a/laHui.

@POopMyJIbl HHTETPUPOBAHUS

jkf(x)dxzkjf(x)dx fcosxdxzsinx+C
jdx=x+C fsinxdxz—cosx+€
x J D gx+cC
jxdx=7+c cosZx gx
xt1 dx . c
jx"dx=n+1+c fsinzx——ch+
BAPHUAHTNe

Haiitu o6mue pemenus nud@epeHnanbHbIX ypaBHEHUH:

1) y" =10 )y '—y —6y=0

2) y'—4y'+4y =0

Haiitu yactHbie pemenus nuddepeHInanbHbIX YPaBHCHUI:
4) y" +2y"' =15y =0 mpu x=0, y=5, y'=-9

BAPUAHTNe

Haiitu o0mue pemenus nud@epeHnnanbHbIX ypaBHEHUMI:
1) y'"'=12
2) y'"+6y" +9y =0
) y'"—6y —7y=0



Haiiti yactHble pemenus nud@epeHnuanbHbIX ypaBHEHUM]:
4) y"—=3y"'—18y =0 mpu x=0, y=7, y =6



